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Ams: Anekcen
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.06.2013 02:15:56
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278985/answer/278987




¢ He TOHSITIA- IPOIIE TOZ MOCTIe ITOCIeJHET0 II0JI0BOTO aKTa 1 IocJe MocieqHei MacTypOauun?
Hanwumute BHATHO, CO 3HAKAMU IPEMUHAHUS U 10 MpaBuaaM opdorpaduu, 4ToOs MOKHO OBIIO
IIOHSITh, B U€M feno. U mpuimTe KauecTBeHHOe GPOTO B 2X IMPOEKIIUIX.



